
Новий Закон «Про страхування» - фундаментальне оновлення вимог до діяльності страховиків після 

майже 30 років дії попереднього закону. І це перший строк, про який йдеться у цій публікації. 

Насамперед щодо строків – це про строк запровадження нового Закону. Хоч він був прийнятий 

Верховною радою України в 2021 році, більшість норм ввелася в дію з 01 січня 2024 року.

При цьому, Законом передбачено строк до 30 червня 2024, коли страховики зобов’язані привести 

свою діяльність у відповідність до нього.

Але і це не кінцевий строк оновлення – окремі норми (щодо діяльності посередників, щодо вимог до 

платоспроможності та окремих питань корпоративного управління) запроваджуватимуться поступово 

у наступних роках.

Тепер щодо окремих строків, передбачених Законом:

1. У разі дострокового припинення договору пенсійного страхування страховик протягом 5 робочих 

днів з дати отримання відповідної заяви виплачує застрахованій особі викупну суму в розмірі, що 

відповідає набутим нею правам відповідно до умов такого договору.

2. Страховик, що передає страховий портфель, та страховик-правонаступник публікують на своїх веб-

сайтах інформацію про видачу Регулятором дозволу на передачу страхового портфеля протягом 3 

робочих днів з дня прийняття такого рішення.

3. Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування 

відмовитися від такого договору без пояснення причин (необхідно враховувати додаткові умови, 
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   контекст з 01 січня 2024 року почав діяти новий Закон України “Про страхування”

   кого стосується споживачів страхування - фізичних осіб, які звернулася за отриманням 

або отримують страхову послугу для задоволення особистих потреб, не 

пов’язаних з підприємницькою або незалежною професійною 

діяльністю, а також інших осіб, визначених договором страхування як 

застраховані особи та/або вигодонабувачі, які є фізичними особами, або 

інших фізичних осіб, які мають право на отримання страхової виплати

ЯК ЦЕ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ? 



передбачені ст. 107).

4. Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка сторона зобов’язана 

повідомити іншу сторону не пізніш як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору 

страхування, якщо інше не передбачено договором страхування.

5. Якщо договором страхування не передбачено інше, страхувальник зобов’язаний повідомити в будь-

який спосіб, за умови можливості підтвердження факту здійснення такого повідомлення, таку третю 

особу про укладений на її користь договір страхування, і якщо така особа протягом 30 календарних 

днів не повідомила страховика про наявність заперечень проти укладення договору страхування, 

такий договір вважається укладеним на її користь.

6. Перша страхова виплата з числа рівномірних виплат у формі ануїтету за договорами пенсійного 

страхування у разі настання страхового випадку за ризиком дожиття здійснюється страховиком 

протягом 30 календарних днів з дня подання заяви та підтвердження настання страхового випадку.

7. Страховик-правонаступник повідомляє у письмовій формі кожного страхувальника за страховим 

портфелем, що передається, про отримання дозволу на передачу страхового портфеля протягом 30 

днів з дня отримання такого дозволу. За наявності обґрунтованих підстав за погодженням з 

Регулятором цей строк може бути подовжений до 60 днів.

Наведено строки, що можуть бути важливими споживачам. Водночас, строків, яких має 

дотримуватися страховик, наприклад, при взаємодії з Національним банком України, Законом 

передбачено у десятки раз більше. 

Розділом XV, ст. 56, 90, 105, 107, 110, нового Закону України «Про страхування».

Законом визначено окремі строки, в які сторони можуть реалізувати свої права або зобов’язані 

виконати обов’язки. Втім переважна більшість строків безпосередньо щодо відносин страхування 

визначається за домовленістю сторін - у договорах страхування. 
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